

Ленинскую партией рожденный, славный путь ты вместе с ней прошел.
С днем рождения, в битвах закаленный, ветром новостроек опаленный,
Здравствуй, легендарный комсомол!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

За сельскохозяйственные работы

ОРГАН ПАРТИЙНОГО КОМИТЕТА, РЕКТОРАТА, МЕСТНОГО КОМИТЕТА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И СТУДПРОФКОМА СТАВРОПОЛЬСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ИНСТИТУТА

Газета издается с 1956 г.

1980

ОКТЯБРЬ

24

ПЯТНИЦА

№ 30 (921)

Цена 1 коп.



Рисунок Н. Белугина.

Комсомольский билет

Комсомольский билет я всегда открывало с волнением, и понятным давно, и всегда будто новым — иным. Комсомольский билет — это жизнь молодых поколений; это БАМ и Сургут, ДнепроГЭС, Атоммаш, Усть-Илим.

Это год 18-й в бешеном дыме пожарищ, 41-й, грохочущий

множеством бед. Комсомольский билет — наш суровый и славный товарищ, ты закалку прошел фронтовых этих огненных лет.

И каким бы ты ни был, листком ли обычной бумаги или серой книжкой тревожных военных годин, комсомольский билет — символ мужества, чести, отваги, ты России мой настоящий и преданный сын.

А. КРИЧКО,
секретарь комитета ВЛКСМ
факультета механизации,
наш корр.

Огромное впечатление

В ЭТОМ году в составе группы советских туристов я побывала в Болгарии, здесь мы встретили радушный прием и доброжелательное отношение.

Путешествие наше началось с прекрасного курорта Албена. Ласковое, теплое море, ослепительное солнце, золотой песок, красота самого города оставили приятные воспоминания.

Мы поднимались на Шипкинский перевал к памятнику русским воинам-освободителям. Это величественный мемориал, внутри которого скорбящие фигуры воинов в белая мраморная панта-скелен.

Побывали и в «неокоронованной столице юмора и смеха», как на-

зывают город Габрово. Плоядище огромное археологическое произвело на нас памятник Алеши — символ вечной памяти советским воинам-победителям. Интересно также было посмотреть раскопки развалин Троянской империи.

А как чист и свеж воздух на высокогорном курорте Пампорово, расположенному на юге Болгарии в рильских горах.

И, наконец, последний город нашего маршрута, столица Болгарии — София. Здесь мы были в мавзолее вождя болгарского народа, основателя Болгарской коммунистической партии Георгия Димитрова.

Посездка произвела на нас огромное впечатление, думаю, она надолго запомнится всем ее участникам.

В. ИЛЬЧЕВА,
студентка III курса
факультета защиты растений.

ПО КОМПАСУ ДЕЛА

29 ОКТЯБРЯ Ленинскому комсомолу исполняется 62 года. Это возраст зрелости, а комсомол всегда молод, душа его полна поиска и горения.

Накануне этого дня хочется рассказать о добрых делах вузовской молодежи. С чем идет она к большому празднику?

Главная наша задача — овладение знаниями, и се комсомольцы выполняют с честью. Абсолютная успеваемость 96,54 процента, 314 отличников, каждый четвертый сдал летнюю сессию на «хорошо» и «отлично», decir курсов имеют стопроцентную успеваемость.

В связи с подготовкой к XXVI съезду КПСС комсомолия вузовская вступила на ударную вахту. Это позволило значительно повысить общественную активность студентов: подавляющее число комсомольцев имеет постоянные поручения, многие участвуют в лекционной пропаганде.

Большой вклад внесли наши студенты в уборку урожая-80. Из их числа были организованы 23 механизированных отряда в хозяйствах края, а также механизированный комплекс «50 лет ССХИ», который трудился в Тургайской области Казахстана.

Во время сельскохозяйственных работ студентами института была выдвинута инициатива — часть заработанных средств перечислить в

студентами первых курсов, посвященные 60-летию речи В. И. Ленина.

Через несколько месяцев начнет свою работу очередной, XXVI съезд партии. Комсомольская организация института готовится достойно встретить эту дату. Ком-

студентов, в зачетках которых одни тройки, а то и двойки, не изжиты случан нарушений дисциплины, правопорядка, прогулов. Далек от идеального порядка в наших студенческих общежитиях. Нередко помеха во многих мероприятиях — разно-



сомольцы агрономического факультета предложили развернуть соревнование среди учебных групп за право называться группой имени XXVI съезда КПСС.

В буднях каждодневной жизни, в организации больших и малых общественных дел растут умельные организаторы молодежи, выковываются их характеры, шлифуется умение работать с людьми.



Фонд мира. И надо сказать, что ребята потрудились на славу.

Недавно исполнилось 60 лет речи В. И. Ленина на III съезде комсомола. Каждое новое поколение молодежи неизменно обращается к речи вождя в поисках ответа на вопросы, которые выдвигает современная жизнь. И комсомольцы находят в этой речи критерии оценки своей деятельности, советы, как надо жить, работать и учиться.

Комитетом ВЛКСМ совместно с преподавателями кафедры истории КПСС проведены лекции, конференции

ми. Хочется назвать имена отличных ребят, комсомольских антиవиков. Это Саша Кричко, Саша Нагаев, Витя Темченко, Вита Пономаренко, Валя Матвеева, Сережа Жилин, Алла Шаталова и многие другие.

Много добрых дел на счету комсомолии института. Но, следуя мысли В. И. Ленина о том, что юбилей — это не только повод радоваться успехам, но и повод задуматься о нерешенных задачах, хочется сказать, что в нашей работе немало недостатков.

Все еще велик процент

души, формализм, отсутствие «живиники», истинно комсомольского энтузиазма. Так, совершенно недостаточно ведется работа с пионерами подшефной школы, о чем неоднократно говорилось на собраниях. И вина за упущенное на этом участке полностью ложится на А. Тарасенко, ответственную за эту работу.

Члены комитета комсомола видят, что многие недостатки их деятельности связаны со слабой индивидуальной работой с комсомольцами и активом, недостаточным вниманием к делам первичных организаций. Значительно больше могли бы и должны мы сделать в области военно-патриотического воспитания. Именно в устранении этих причин видим мы путь повышения качества и эффективности всех наших мероприятий.

В. АЛЕКСАНДРОВ,
секретарь комитета
ВЛКСМ института.

На СНИМКАХ: идет заседание комитета комсомола института; первокурсники ветеринарного факультета на выноградной плантации совхоза «Прасковейский».

Фото М. Водолазского и А. Охрименко.

* * *

**СДЕЛАНЫ ШАГИ
В СЕМДЕСЯТИЛЕТЬЕ.
О ПРОШЕДШИЙ
СКВОЗЬ ОГОНЬ И ДЫМ
КОМСОМОЛ!
ТЫ И ЧЕРЕЗ
СТОЛЕТЬЯ
БУДЕШЬ ВЕЧНО
ЮНЫМ, МОЛОДЫМ!**

